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開会の日時

年月日 令和２年７月14日 火曜日

開 会 午後８時５分

散 会 午後８時16分

場 所

第２委員会室

議 題

１ 委員長の互選

２ 副委員長の互選

３ 審査日程について

出 席 委 員

委 員 長 西 銘 純 恵 さん

副 委 員 長 仲宗根 悟 君

委 員 新 垣 淑 豊 君

委 員 新 垣 新 君

委 員 石 原 朝 子 さん

委 員 西 銘 啓史郎 君

委 員 仲 田 弘 毅 君

委 員 次呂久 成 崇 君

委 員 当 山 勝 利 君

委 員 玉 城 武 光 君

委 員 喜友名 智 子 さん
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委 員 山 内 末 子 さん

委 員 平 良 昭 一 君

委員外議員 なし

○嘉陽孝議会事務局政務調査課主幹 子どもの未来応援特別委員の選任につき

ましては、本日の会議において、委員会条例第５条第１項の規定により、お手

元に配付いたしました名簿のとおり選任されております。

一般選挙後、初めての委員会でありますので、委員長及び副委員長の互選を

行う必要があります。

委員長の互選に関する職務は、委員会条例第７条第２項の規定により、年長

の委員が行うことになっております。

出席委員中、仲田弘毅委員が年長者であります。

よって、この際、仲田弘毅委員に委員長の互選に関する職務をお願いいたし

ます。

仲田弘毅委員、委員長席に御着席願います。

（仲田弘毅委員、委員長席に着席）

○仲田弘毅年長委員 ただいまから、子どもの未来応援特別委員会を開会いた

します。

委員会条例第７条第２項の規定により、年長の私が委員長の互選に関する職

務を行います。

どうぞよろしくお願いいたします。

なお、この後の正副委員長の互選の結果により委員席の変更が生ずる可能性

がありますが、審査の進行上、ただいま御着席の席を仮の委員席として指定い

たしたいと存じますので、御了承をお願いいたします。

これより委員長の互選を行います。

委員長の互選は、指名推選による方法と投票による方法がありますが、いず

れの方法によるか御協議をお願いいたします。

休憩いたします。

（休憩中に、指名推選の方法によること及び年長委員からの指名による
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ことで意見の一致を見た。）

○仲田弘毅年長委員 再開いたします。

委員長の互選については、休憩中に御協議いたしましたとおり、指名推選に

よることとし、私から指名したいと思いますが、これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○仲田弘毅年長委員 御異議なしと認めます。

よって、委員長には西銘純恵さんを指名いたします。

これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○仲田弘毅年長委員 御異議なしと認めます。

よって、委員長には西銘純恵さんが選任されました。

ただいま委員長が選任されましたので、委員長と交代いたします。

休憩いたします。

（休憩中に、西銘純恵委員長が委員長に着席）

○西銘純恵委員長 再開いたします。

このたび委員各位の御推挙により、子どもの未来応援特別委員長に就任しま

した西銘純恵です。

どうぞよろしくお願いします。

子どもの貧困対策は県政の21世紀ビジョンの柱にもされています。ですから

活発にこの委員会で審議を行って、建設的な提案ができたらと期待をしており

ます。皆さん御協力をよろしくお願いします。委員会の運営につきましては公

正・中立を旨とし、円滑に進めてまいりたいと思います。各委員の御指導と御

協力をいただきますよう心よりお願いいたします。

以上で、委員長の互選は終わりました。

次に、副委員長の互選を行います。

副委員長の互選は、指名推選による方法と投票による方法がありますが、い

ずれの方法によるか御協議をお願いいたします。

休憩いたします。
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（休憩中に、指名推選の方法によること及び委員長からの指名によるこ

とで意見の一致を見た。）

○西銘純恵委員長 再開いたします。

副委員長の互選については、休憩中に御協議いたしましたとおり、指名推選

によることとし、委員長の私から指名したいと思いますが、これに御異議あり

ませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○西銘純恵委員長 御異議なしと認めます。

よって、副委員長には仲宗根悟君を指名いたします。

これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○西銘純恵委員長 御異議なしと認めます。

よって、副委員長には仲宗根悟君が選任されました。

ただいま副委員長が選任されましたので、御挨拶を自席でお願いいたします。

○仲宗根悟副委員長 ただいま副委員長に選任されました、読谷村は僻地の残

波岬の近くに住んでいます仲宗根悟です。どうぞ皆さん４年間一緒に頑張って

いきましょう、よろしくお願いします。ありがとうございます。

○西銘純恵委員長 以上で、副委員長の互選は終わりました。

次に、審査日程についてを議題といたします。

休憩いたします。

（休憩中に、審査日程について協議した結果、別添審査日程案のとおり

行うことで意見の一致を見た。）

○西銘純恵委員長 再開いたします。

お諮りいたします。

審査日程につきましては、案のとおり決することに御異議ありませんか。
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（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○西銘純恵委員長 御異議なしと認めます。

よって、さよう決定いたしました。

以上で、本日の日程は全て終了いたしました。

次回は、７月21日 火曜日 午前10時から委員会を開きます。

委員の皆さん、大変御苦労さまでした。

本日の委員会は、これをもって散会いたします。
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沖縄県議会委員会条例第27条第１項の規定によりここに署名する。

年 長 委 員 仲 田 弘 毅

委 員 長 西 銘 純 恵


